
 

Herramme Jeesuksen siunaamaa 

vuotta 2026 

kaikille! 

 
Armon vuosi 2026 on vielä kirjoittamaton lehti. 

 
Millaisen haluat siitä tulevan? 

 
Jeesuksen seuraajina tiedämme, että Hänen tahtonsa on rakentaa pa-
rempaa maailmaa tätä aikaa ja ennen kaikkea iankaikkisuutta varten. 

Hän tekee sen muuttamalla sydämiämme hetki hetkeltä enemmän sel-
laiseksi, jollainen Hän on: rakastava, luotettava ja laupias. 

Hän haluaa lahjoittaa oman rauhansa jokaisen ihmisen sisimpään tässä 
rauhattomassa ja levottomassa ajassa. 

Tästä vuodesta tulee hyvä vuosi itsellemme ja lähimmäisillemme, kun an-
namme Jeesuksen tehdä työtään sydämissämme täysin valtuuksin. 

 
Siksi: 

Vietetään laatuaikaa Hänen seurassaan; luetaan Hänen Sanaansa; rukoil-
laan yksin ja yhdessä; kuunnellaan Hänen puhettaan sydämillemme. 

 



 

Su 4.1. klo 11 Jumalanpalvelus ja ehtoollinen / Marko Selko-

maa, Maranatha / Kids-kirkko 

 klo 13.30 Ukrainalainen solu - Українська домашня 

група 

Ke 7.1. klo 18 Rukousilta 

To 8.1. klo 13 Hopeasulka / Voutilaisella, Metsätie 12, yh-

teislähtö rukoushuoneelta n. klo 12.40 

Pe 9.1.klo 18 Varkauden Liekki – nuortenilta 

 klo 18 Sana & Rukous (Käynti takaoven kautta) 

Su 11.1. klo 11 Jumalanpalvelus / Wiljami ja Lilian Selkomaa 

/ Kids-kirkko 

 klo 16 The Home – Evening Service 

Ma 12.1. – Pe 16.1. RUKOUS- ja PAASTOVIIKKO 

Ti 13.1. klo 10 Rukoustunti 

Ke 14.1. klo 10 Rukoustunti 

 klo 18 Rukousilta 

To 15.1. klo 10 Rukoustunti 

Pe 16.1. klo 10 Rukoustunti 

 klo 11 Lähimmäisen ruokailu 

 klo 18 Varkauden Liekki – nuortenilta 

 klo 18 Kids Action Night / Käärmeniementie 15 

 klo 18 Sana & Rukous (Käynti takaoven kautta) 

Su 18.1. klo 11 Jumalanpalvelus / Marko Selkomaa,            

GracePraise / Kids-kirkko 

 klo 13 Seurakunnan syyskokous 

 klo 13.30 Ukrainalainen solu - Українська домашня 

група 

Ke 21.1. klo 18 Rukousilta 

Pe 23.1. klo 18 Varkauden Liekki – nuortenilta 

 klo 18 Sana & Rukous (Käynti takaoven kautta) 

Su 25.1. klo 11 Jumalanpalvelus / Niilo Närhi, Jamm ja Tiina-

Riitta Immonen / Kids-kirkko 

  Tarjoilua 

 klo 13 Raamattutunti / Niilo Närhi 

 klo 16 The Home – Evening Service 

Pe 30.1. klo 11 Lähimmäisen ruokailu 

 klo 18 Varkauden Liekki – nuortenilta 

 klo 18 Tyttökerho / Vapaakirkko, Laivalinnankatu 5–7 

 klo 18 Sana & Rukous (Käynti takaoven kautta) 

Su 1.2. klo 11 Jumalanpalvelus ja ehtoollinen / Marko Selko-

maa, Rauhan Soturit / Kids-kirkko 

 klo 12.45 Tiedotustilaisuus: Viilukuja-hankkeen uusi ra-

hoituskanava 

 

TOIMISTO  

Päivystys torstaisin klo 9–11 (käynti ta-
kaovesta)  

varkaudenhelluntaiseurakunta@gmail.com   

www.varkaudenhelluntaiseurakunta.fi 

Verkkolähetykset: 

https://www.youtube.com/@varkauden-
helluntaiseurakun4369/streams 

Pohjois-Savon OP 
FI14 5500 3920 0106 73 

kirjamyynti: 
FI45 5500 3940 0252 89 

toimitilat: 
FI42 5600 0521 0166 29 

MobilePay, lyhytnumero 44504 

Viitteet: 
seurakuntalaiset 1300 

muut: 3300 

VIIKOTTAISET TILAISUUDET: 

Jumalanpalvelus sunnuntaisin klo 11 

Raamattupiiri tiistaisin klo 15 

Rukousilta keskiviikkoisin klo 18; kuu-
kauden viimeinen rukousilta yhdessä Va-
paasrk:n kanssa. 

Sateet: Sanan, ylistyksen ja rukouspalve-
lun ilta keskiviikkoisin klo 18 pääsääntöisesti 
joka toinen viikko 

Sana & Rukous perjantaisin klo 18 (käynti 
takaoven kautta) 

PASTORI: 

Marko Selkomaa 
045 156 1838 
selkomaa@gmail.com 

NUORISOTYÖNTEKIJÄ: 

Wiljami Selkomaa 
045 156 2002 
Wselkomaa@gmail.com 

VANHIMMISTO: 

Pekka Kaatrasalo, pj. 
040 583 2601 
pekka.kaatrasalo@outlook.com 
 

Talousnurkka 

Tammi – Marraskuu 
Kertymä  Tavoite 

Rahalahjat yht.  160.654 156.000 
Kokonaistulot ja menot 
 Tulot Menot 
 +339.195 -343.320 
Kokonaistuloihin sisältyy kiinteistötilille osoi-
tettuja varoja 17.122 €. 
 

 

SEURAKUNNAN SYYSKOKOUS SU 18.1. KLO 13 

• Toimintasuunnitelma 2026 

• Talousarvio 2026 

• Tilintarkastajan 2026 valinta 

• Joukkovelkakirjalainan käyttöönotto toimitilahankintaa varten 

https://www.youtube.com/@varkaudenhelluntaiseurakun4369/streams
https://www.youtube.com/@varkaudenhelluntaiseurakun4369/streams
mailto:selkomaa@gmail.com
mailto:Wselkomaa@gmail.com
mailto:pekka.kaatrasalo@outlook.com


Pastorin 
palsta 

 

Kiitollinen menneestä ja 
luottavainen tulevasta 

Vuonna 2025 saimme iloita merkittä-
vistä edistysaskelista seurakunnan 
elämässä. Nuorisotyöntekijä Wiljami 
aloitti tammikuussa ja nuorisotyö on 
vahvistunut suuresti. Anoimme ja 
saimme EUn osarahoittaman hank-
keen ja hanketyöntekijäksi Henna 
Kauhasen syyskuun alusta. Pääsiäis- 
ja jouluvaellukset keräsivät ennätys-
yleisöt. The Home-jumalanpalvelus 
aloitettiin syksyllä ja se on koonnut 
englantiapuhuvia opiskelijoita ja työ-
läisiä koko ajan enemmän. Kaksi kap-
paletta joulukonsertteja täysille sa-
leille näyttää löytäneen paikkansa ih-
misten sydämissä. Seurakunnan muu 
säännöllinen toiminta sykki elämää 
niin kuin pitääkin. 

Seurakuntamme tehtävä on evankeli-
ointi, opetus, yhteys, palvelu Varkau-
dessa ja lähetystyö aina maan ääriin 
saakka. 

Evankeliointi tarkoittaa hyvän uuti-
sen kertomista. Evankeliumin levittä-
minen ja ihmisten voittaminen Jee-
sukselle, on kaikessa seurakunnalli-
sessa palvelutyössä punaisena lan-
kana: mitä tahansa teemmekin, teh-
tävämme on kutsua ja johdattaa koh-
taamamme ihmiset Jeesuksen yhtey-
teen. Me kerromme yksityisesti koh-
taamillemme ihmisille ja kutsumme 
heitä antamaan elämänsä Jeesuk-
selle. Julistamme ja kutsumme pelas-
tukseen eri muotoisissa tilaisuuk-
sissa. Koulutyö esimerkiksi, on ras-
kaansarjan evankeliointityötä. 

Opetus tapahtuu jumalanpalveluk-
sissa, raamattupiireissä ja soluissa. 
Suosittelen soluun liittymistä, jos et 
vielä sellaisessa ole. Kirjamyynnistä 
kannattaa ostaa kirjoja. Kutsu toisia 
mukaan jumalanpalveluksiimme sun-
nuntaisin: yhteys on aitoa, musiikki 
monipuolista, sana on inspiroivaa ja 
hoitavaa ja ihmiset lämpimiä. 

Yhteyttä rakennetaan erityisesti so-
luissa muun seurakuntatoiminnan li-
säksi. Seurakunta on uskovien ihmis-
ten yhteisö. Yhteisön kantasanana on 
yhteys. Siksi seurakunta ei ole 

puhetta, laulua ja rukousta sisältävän 
esityksen seuraamista kerran vii-
kossa. Se on osallistumista Jumalan 
palvelemiseen ja palvomiseen yh-
dessä toisten Jumalan lapsien kanssa. 
Seurakunnan merkityksen ja tehtä-
vän ydintä ovat toiset ihmiset, joiden 
kesken koetaan ja rakennetaan yh-
teyttä: me yhdessä muodostamme 
Jumalan perheen. Sosiaaliset verkos-
tot ja ihmissuhteet tutkitusti rikastut-
tavat elämää, lisäävät hyvinvointia ja 
edistävät terveyttä. Onnittelen sinua, 
kun sinulla on seurakuntayhteisö. 

Palvelu tarkoittaa diakoniaa. Lähim-
mäisen ruokailu tarjoaa ilmaisen ate-
rian joka toinen perjantai säännölli-
sesti sivusalissa. Tuo tai kutsu yksinäi-
nen ystävä tai vanhus mukaan. Lä-
himmäisenruokailun alussa evanke-
liumin julistusta sanoin ja sävelin. 
Diakonit vierailevat sairaaloissa, hoi-
tolaitoksissa ja kodeissa ja vievät eh-
toollista. Löytötori Helmi on diakoni-
sen työmme erinomainen käynti-
kortti ulospäin. YEET-hankkeella py-
rimme auttamaan syrjäytyneitä nuo-
ria ja nuoria aikuisia. 

Lasten työ: Joka sunnuntai jumalan-
palveluksen aikana Kids-kirkko, eli 
lasten oma jumalanpalvelus, jossa 
ikäryhmää vastaavalla tavalla opitaan 
Jumalasta. Kerran kuukaudessa tai 
harvemmin Kids-Iltatapahtuma, jois-
sa aktiviteettejä, pelejä ja leikkejä. 
Päiväkoti- ja alakouluvierailut. Tyttö-
kerho. Kesäleirit. 

Musiikkityö: Jumalanpalvelusten mu-
siikissa palvelevat kaikki seurakun-
tamme ryhmät monipuolisesti vuo-
rollaan. Sateet-illoissa lauletaan ylis-
tyskuoroja ja nuorissa omalla tyylil-
lään. Torikokoukset kesäisin ja joulu-
konsertit joulun alla ovat näyteikku-
noita ulospäin. 

Lähetystyötä teemme määrätietoi-
sesti Keniassa, Nepalissa, Thai-
maassa, median välityksellä ja Isra-
elissa. 

Suurin piirtein näiden toimintojen 
alle vuoden 2026 seurakuntaelä-
mämme ryhmittyy. 

Rukoillaan innokkaasti, lahjoitetaan 
varoja anteliaasti ja palvellaan uskol-
lisesti. 

Marko 

 

 

 

Tammikuun vierailija 

Niilo Närhi on vie-
raanamme su 25.1 
klo 11 ja 13 

Keravan Helluntai-
seurakunnassa 
oman toimensa 
ohessa lähetyspas-
torina palveleva 
Niilo Närhi on toiminut sananjulista-
jana monipuolisesti jo noin viiden 
vuosikymmenen ajan. Pastorin tehtä-
vien lisäksi, hän on ennen muuta pal-
vellut lähetysjohtajana ja jäi eläk-
keelle kristillisen medialähetysjär-
jestö Avainmedian toiminnanjohta-
jan tehtävistä vuonna 2022. Niilo tun-
netaan syvällisenä raamatunopetta-
jana, jonka opetussarjoja esimerkiksi 
Joosefista, Danielista, lopunajoista ja 
Israelista voi seurata UskoTV:ltä. 

Sunnuntaina 25.1.2026 Niilo Närhi 
opettaa meille Jumalan sanaa klo 11 
jumalanpalveluksessamme, kahvit 
välissä ja raamattutunti klo 13. 

Uutta kotia kohti -hanke 

Seurakuntamme uusien toimitilojen 
hankintaan on tähän mennessä ker-
tynyt varoja lahjoituksina ja lahjoitus-
sitoumuksina 141.030 € ja korotto-
mina lainoina 50.000 € eli yhteensä 
191.030 €. 

Nyt mukaan hankkeen rahoitukseen 
on tulossa kolmaskin mahdollisuus; 
joukkovelkakirjalaina, jota toimitila-
jaosto (TTJ) on valmistelemassa. Seu-
rakunta tekee päätöksen tämän ra-
hoituselementin käyttöönotosta 
syyskokouksessaan sunnuntaina 
18.1. Jos päätös on myönteinen, ava-
taan lainakirjojen merkintä sunnun-
taina 1.2.  

Seurakunta / Rukoushuoneyhdistys 
tarjoaa ostettavaksi 400 – 450 kappa-
letta 1.000 euron joukkovelkakirjoja, 
joiden takaisinmaksuaika on 15 
vuotta ja pääomalle maksettava 
korko 12 kk Euribor + 0,5 % (max. 4,0 
%). Joukkovelkakirjojen ehdot ovat 
kaikille samat. Velkakirjoja voisi ostaa 
kaikki halukkaat yksityiset ihmiset 
sekä yritykset ja muut yhteisöt. 

Suunnitellulla rahoituksella seura-
kunnan kuukausittainen lainojen ly-
hennyskustannus muodostuisi n. 
3.200 €:ksi. 

TTJ:n puolesta Pekka 



Olemme havainneet alati lisäänty-
vän tarpeen tarjota koulutusta seu-

rakuntamme vastuunkantajille ja 
kiinnostuneille liittyen mielenter-

veyden kriiseihin. Kutsun tälle kurs-
sille seuraavat tahot: 

1. Vanhimmat ja henkilökunta (pas-
torit, projekti- ja Helmi työntekijät) 
2. Diakonit 
3. Solunjohtajat 
4. Jokainen asiasta kiinnostunut seu-
rakuntalainen, jos tilaa riittää. 

Marko 
 

Englanninkielinen juma-
lanpalvelus alkanut hy-

vin 

Lokakakuussa aloitimme The Home -
nimisen englanninkielisen jumalan-
palveluksen. The Home:n tarkoitus 
on tavoittaa paikkakuntamme eng-
lanninkielistä opiskelija-, työläis- ja 
maahanmuuttajaväestöä. Heitä on 
talousalueellamme muutamia tu-
hansia. 

Suunnittelutiimiin kuuluvat Joona ja 
Grace Heinonen, Wiljami, Anastasia 
ja Kingsley. Tilaisuudet ovat kahden 
viikon välein, sunnuntai-iltaisin klo 
16. Kokoukset ovat rentoja ja lämpi-
miä, joiden alussa ylistetään bändin 
johdolla ja sitten kuullaan Sanan ju-
listus ja tarvittaessa rukouspalvelu. 
Jokaisen tilaisuuden lopuksi on ateria 
ja kahvit, joiden aikana voidaan rau-
hassa kysellä kuulumisia. Syksyn ai-
kana pidimme viisi The Home-tilai-
suutta, ja kauden päätös jumalanpal-
veluksessa oli mukana yli 35 kuulijaa. 
Kuulijat olivat eri kansallisuuksista 
Nepalista, Indonesiasta, Ukrainasta, 
Nigeriasta, Keniasta ja Ghanasta. The 
Home tilaisuudet jatkuvat. Jos tun-
net maahanmuuttajan, joka puhuu 
englantia niin kutsu hänet mukaan. 
Rukoillaan herätystä. 

 

Tukeminen mielenterveyden kriiseissä 
-koulutus 

Varkauden Helluntaiseurakunnassa lauantaina 

21.2.2026 klo 9–15.30 

Kouluttajina Anna-Tuulia Pöllänen ja Ilkka Hämeenniemi. 
Koulutuksessa käydään läpi hieman mielenterveyden ongelmien käsitteistöä ja tilaa 
Suomessa. Tärkeänä seikkana koulutuksessa mukana olevat johdatetaan mielenter-
veyden ensiavun askeleihin sekä erilaisissa elämäntilanteissa olevien ihmisten koh-
taamiseen. 
Seuraavat mielenterveyden häiriötilat käydään lähemmin läpi koulutuksessa: ma-
sennus, ahdistuneisuus, psykoosit, päihteiden väärinkäyttö ja päihderiippuvuus 
sekä erilaiset mielenterveyden kriisit (Itsetuhoisuus, paniikkikohtaus, traumaattinen 
tilanne, vakava psykoositila, päihteiden käytön vakavat vaikutukset, aggressiivinen 
käytös.) 
Päivän aikana on ruokatarjoilu. Koulutuksen kustannus on vain lounasmaksu 5 e. 
Koulutukseen ilmoittautuminen 15.2.2026 mennessä Anna-Tuulia Pölläselle 040 
5967865 

The Home 


